С начала текущего года зарегистрировано 4 ЧС (АППГ - 3), в которых погиб -  21 человек (АППГ – 5 чел.), спасено – 43 человек (АППГ - 46 ). 

- 13.01.2014 в 11:05 от диспетчера 128 ПЧ поступило сообщение о том, что по адресу: Ленинградская область, Кировский р-н, г. Шлиссельбург, ул. Краснофлотская, у д. 2 обнаружены следы съезда транспортного средства в акваторию Малоневского канала (следы шин до пробитого ограждения). В 11:20 после визуального осмотра акватории и водолазных работ, на дне канала было обнаружено транспортное средство. В 13:10 из воды извлечен микроавтобус марки «Opel». 
- В 10:30 15.02.2014 поступило сообщение о ДТП в районе, 16 км автодороги «Выборг-Брусничное» Выборгского района, где  микроавтобус «Фольксваген» совершил лобовое столкновение с грузовым автомобилем «Скания» и касательное столкновение с легковыми автомобилями Опель Астра, Шевроле Каптива  и грузовым автомобилем КАМАЗ. 
- В 17:55 07.09.2014 произошло ДТП по адресу: Ленинградская область, Волосовский р-н, не доезжая д. Изво, на котором произошло лобовое столкновение 2-х легковых автомобилей.
- В 00:00 21.09.2014 поступило сообщение о ДТП по адресу: Гатчинский р-н, п. Рождествено, на котором в результате нарушения ПДД произошел съезд туристического автобуса, следовавшему по маршруту Псков - г. Санкт – Петербург. 



