Заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по Ленинградской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и
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18 октября 2023 г. состоялось заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по Ленинградской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
1. Основанием для проведения заседания комиссии явились материалы, свидетельствующие о возможном возникновении конфликта интересов. Непосредственной подчиненности между сотрудниками находящихся в близком родстве, не усматривается. Были рассмотрены 3 вопроса.
При исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, в связи с чем необходимо временно выводить государственного служащего из состава комиссии, если в повестке рассматриваемых вопросов присутствует его родственник. Исключить любые возможности для принятия управленченских решений в отношении своих родственников. Разработать индивидуальные должностные инструкции.
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