Информация о проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы и включение в кадровой резерв федеральной государственной гражданской службы
Главное управление МЧС России по Ленинградской области проводит конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданкой службы категории «специалисты» старшей группы должностей: 
	№ п/п
	Перечень должностей, для замещения которых проводится конкурс
	Квалификационные требования

	1
	Ведущий специалист-эксперт отделения информационных технологий и засекреченной аппаратуры связи управления информационных технологий и связи 
	Образование высшее не ниже бакалавриата

Без предъявления требований к стажу

	2
	Ведущий специалист-эксперт отдела безопасности людей на водных объектах
	Образование высшее не ниже бакалавриата

Без предъявления требований к стажу

	3
	Ведущий специалист – эксперт отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы
	Образование высшее не ниже бакалавриата (желательно юридическое)
Без предъявления требований к стажу

	4
	Ведущий специалист – эксперт отделения организационно-аналитического обеспечения, государственной статистики и учета пожаров управления надзорной деятельности и профилактической работы
	Образование высшее не ниже бакалавриата (желательно юридическое)

Без предъявления требований к стажу

	5
	Главный специалист-эксперт отдела организации подготовки и пожарно-спасательного спорта управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ
	Образование высшее не ниже бакалавриата

Без предъявления требований к стажу


Знания, необходимые претенденту на замещение должностей старшей группы должностей:
- Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей;

- законодательства Российской Федерации, о противодействии коррупции, служебном поведении федеральных, государственных гражданских служащих и урегулировании конфликта интересов;

- регламента МЧС России;

- правил внутреннего трудового распорядка;

-порядка работы со служебной информацией;

- норм и правил охраны труда, техники безопасности и пожарной безопасности;

- должностного регламента;

- требований, предъявляемых при разработке нормативных правовых актов;

- основ экономики и организации труда;

- передового отечественного и зарубежного опыта в области государственного управления;

- методов управления персоналом;

- правил делового этикета;

- аппаратного и программного обеспечения;

- возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, включая возможности межведомственного документооборота;

- общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности.

Навыки, необходимые претенденту на замещение должностей старшей группы должностей:

- работа в конкретной сфере деятельности;

- практическое применение нормативно-правовых актов;

- анализ и обобщение информации;
- организация и обеспечение выполнения мероприятий по противодействию коррупции;

- соблюдение требований к служебному и антикоррупционному поведению и урегулированию конфликта интересов;

- формирование нетерпимого отношения к коррупции;

- правильное распределение рабочего времени;

- владение деловыми переговорами;

- составление деловых писем;

- работа с внутренними и периферийными устройствами компьютера;

- работа с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет;

- работа в операционной системе;

- управление электронной почтой;

- работа с электронными таблицами;

- работа в текстовом редакторе;

- работа с базами данных

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации (гражданские служащие) возраста от 18 до 64 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным Законодательством Российской Федерации требованиям к федеральным государственным гражданским служащим.

Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 «29» октября 2024 г.,   окончание  – в 17.00 «18» ноября  2024 г. 
Документы принимаются по адресу: 188662 Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, ул. Оборонная, д. 51, кабинет 302                 (с 10.00 до 17 часов), телефон (813)704-32-69
Для участия в конкурсе гражданин представляет следующие документы:

а) личное заявление на имя начальника Главного управления МЧС России по Ленинградской области о желании участвовать в конкурсе;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р,  с приложением фотографий 3х4, выполненных на матовой бумаге в цветном изображении (без углов и без овала), в количестве 3 штук;

в) паспорт гражданина Российской Федерации (копия в 2-х экземплярах) или заменяющий его документ (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;
копии документов о профессиональном образовании (диплом и оценочный лист)

и о квалификации копии документов, подтверждающие повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования,

документов о присвоении ученой степени. Ученого звания 
д) медицинская справка (форма 001ГС/у);

е) копия полиса обязательного медицинского страхования;

ж) страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (копия  в 2-х экземплярах);

з) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации (копия в 2-х экземплярах);

и) военный билет (копия всех заполненных страниц военного билета);
к) справку об отсутствии судимости
л) справку о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, по форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460  (на себя, супругов  и несовершеннолетних членов семьи) с использованием специального программного обеспечения «Справки БК версия 2.5.5».
м) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданином размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р, за три календарных года, предшествующих году поступления на гражданскую службу 
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя начальника Главного управления МЧС России по Ленинградской области и сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности гражданской службы, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного гражданина  по форме, утвержденной указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 с использованием специального программного обеспечения «Справки БК версия 2.5.5».   

Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в ином государственном органе, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет:

- заявление на имя начальника Главного управления;

- собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровым подразделением государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением фотографии;

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности гражданской службы, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данного гражданина  по форме, утвержденной указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 с использованием специального программного обеспечения «Справки БК версия 2.5.5».   

Документы могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Главное управление МЧС России по Ленинградской области, по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино ул.Оборонная д.51 тел. (813)704-32-69(310)
